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1. Atveton 1 axohovdio 1 = z2 = 1 xou

9 1
Tpto = Tpyq — §$n.

E&etdote av undpyet to dpo trg axorouvdiog xor av vou Beeite To.
2. Actéte 6Tt v xdde n € N oy et

Cn+1)">(2n)"+ (2n—1)".

3. 'Eotw 29 =0, 1 = 1,
Tp + NTp—1

n+1
E&etdote av undpyet 1o 6plo tne axohouvdiog xar av vou Beeite To.

Tpt1 =

4. Bpeelte 10
1 s
lim — [ tan(ysinz)dzx.
y—=0t Y Jo

5. Ava, >0 ywneN xu lim “Z—:l = a 167€ limy_y00(an) /™ = a.

n
aq -+ Ap+1

6. Atveton axohovdia a, ye a, > 0 yio n € N, ©O¢touue b, = ( ) . Aci€te 611 undpye

Gn
vroxohovdia by, T.0. by, — v ue v > e. ('H, ue dAkn oporoyia, limsupb,, > e.)

7. Av f : R — R eivor ouveyhc xon lim flz+2h) = flz+h)
h—0t+ h

= 0y xde x € R t61e 1) f elvan otardep).
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